

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

SG

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Genossenschaft Mehrzweckhalle Kriessern, in Oberriet SG,

CHE-103.971.722, Genossenschaft (SHAB Nr. 137 vom 18.07.2014, Publ. 1623001). Domizil neu: c/o Jürg Dietsche, Pappelweg 1, 9451 Kriessern. Gemäss Erklärung der Verwaltung vom 15.09.2014 untersteht die Genossenschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Hutter, Helmuth, von Oberriet SG, Kriessern (Oberriet SG), Präsident der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Frischknecht, Rolf, von Wängi, in Kriessern (Oberriet SG), Mitglied der Verwaltung, ohne Zeichnungsberechtigung. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Dietsche, Jürg, von Oberriet SG, in Kriessern (Oberriet SG), Präsident der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Baumgartner, Albert, von Oberriet SG, in Kriessern (Oberriet SG), Mitglied der Verwaltung, ohne Zeichnungsberechtigung; Baumgartner-Müggler, Monika, von Oberriet SG, in Kriessern (Oberriet SG), Mitglied der Verwaltung, ohne Zeichnungsberechtigung.

Tagesregister-Nr. 9586 vom 29.10.2014 / CHE-103.971.722 / 01800119